

领到新棉被夜里不用再挨冻

首批10套爱心棉被送到贫困居民家中

本报泰安12月13日讯(记者

赵伟 王倩)“有了新棉被，这个冬天不怕冻了。”贫困家庭居民张全义说。13日上午，由泰安漱玉平民大药房有限公司捐赠的首批10套爱心棉被，陆续发放到贫困家庭中。

13日上午10时，本报“寒冬送暖”活动首批爱心棉被开始集中发放，漱玉平民大药房还专门

派了一辆面包车。

“您好，这是送给您的爱心棉被。”10时20分，本报记者和泰安漱玉平民大药房工作人员一起，敲开青山社区居民张全义家的门。接过新棉被，张全义展开给生病在床的母亲盖上，“有了新棉被，我妈这个冬天就不会冻着了。”

“这被子真好，又轻又暖和。”家住青山小区的石满年拿到新棉

被后，摸了又摸。石满年家庭贫寒，没有暖气和炉子，更舍不得花钱买新被子，几床旧被子不知盖了多少年。“今晚就盖新被子。”三里小区的王丙荣领到新棉被，就迫不及待地把被子铺在床上，摸索着新棉被，不住地点头。

在三里社区居委会工作人员带领下，泰安漱玉平民大药房工作人员用一上午的时间，把10套

爱心棉被陆续送到青山社区、三里社区和岱西社区的几户贫困家庭居民手中。

“真没想到还能领到一套新棉被”、“感谢送给我们的这套新棉被”、“这个冬天可暖和了”……虽然只送去一套棉被，但每位获得捐助的困难市民脸上都挂着温暖笑容，他们紧紧握着工作人员的手，不住地说着“谢谢”。

泰安漱玉平民大药房有限公司营运部经理夏继东称，一周前从报纸上得知齐鲁晚报今日泰山启动“寒冬送暖”活动，就想为贫困家庭献爱心，“20套棉被，虽不能帮助所有的困难居民，但这是我们的一份心意，明天再把剩下的10套棉被送到其他贫困居民家，让他们能够过个温暖的冬天。”夏继东说。



漱玉平民大药房工作人员为三里社区贫困户吕秀英盖上新棉被。本报记者 刘丽 摄

“30岁”毛毯终于“退休”

本报记者 王倩 赵伟

13日上午10点钟，漱玉平民大药房工作人员和三里社区工作人员一行人提着一床新被子来到青山小区困难户吕秀英家中。今年74岁的吕秀英患糖尿病并发症，瘫痪在床11年，这些年来靠77岁的老伴张德顺照顾。

“老伴在床上躺了11年，从没盖过新被子，尤其是这么漂亮的新被子，这是什么棉的？这么轻软，肯定很暖和。”张德顺接过太空被，嘴里不住地说着，随后打开包装给老伴看刚送来的新被子。

吕秀英患病后不能说话，看到新被子她嘴里发出一些声音。同时挥舞着手，想要向老伴说些什么。

“她这是喜欢这床新被子，心里

什么都明白，就是说不出来，你们来，她高兴，所以一直笑。”张德顺把老伴的意思“翻译”给记者。

在困难户毛传兰家中，她接过被子很开心。今年49岁的毛传兰几年前突然间得了一场怪病，失去劳动能力，由80岁的婆婆照顾。

在毛传兰的床上放着两床小薄被，其中一床被罩上有几个补丁，发觉有人注意，毛传兰连忙用新被子盖住，“我婆婆说这是我们结婚的被子，20多年没做过新被子。”毛传兰说。

家中有病号，老人上了年纪没有经济来源，艰难度过……贫困家庭居民中接过爱心棉被时都格外高兴，都说没盖过这么软和的被子。家

住青山小区的刘万明老人抱着新棉被说，30年前的毛毯今年冬天该“退休”了。

当爱心棉被送到贫困户于迎春家中时，正赶上家中没人，社区工作人员带记者一行人来到温州步行街附近的一个水果摊，指着正在忙活的摊主说，“这就是于迎春。”

于迎春从小患有小儿瘫，一家三口靠摆水果摊维持生活，上小学的女儿成绩优秀。“这床被子真好，今晚就给女儿盖上。”于迎春难以掩饰内心的高兴，摸着被子告诉记者，今年冬天一直想着卖水果赚了钱给女儿买一床太空被，没想到报社的工作人员今天就送来了。

肥城市民要捐一千元

善款衣物可送到本报编辑部

本报泰安12月13日讯(记者

赵伟 王倩)

“我们准备发动员工捐款”、“我要捐赠几身新衣服”、“明天到市里出差，顺便去捐1000元”……13日，本报6982110“送暖热线”响个不停，更多单位、企业和市民伸出援手。

“我想捐赠一些旧衣服，但不知道送到哪？”13日，热心市民宫女士在一家物业公司工作，生活条件一般，但想将一些衣服捐赠给贫困家庭。泰安市文化广电新闻出版局刘女士，也打来电话咨询捐赠地点的问题，“我准备组织单位的其他同事一起为贫困家庭送温暖。”刘女士说。

泰安市国税局办税服务厅任女士说，她一直关

注“寒冬送暖”活动，被贫困家庭的境遇深深触动，希望通过努力，让一些贫困家庭的冬天过得更温暖。家住宁阳的丁庆宇也打来电话希望能够参加到活动中，“明天去泰安市出差，我捐1000元。”丁庆宇说。

在打来热线中，有不少市民询问捐赠地点的问题，市民可将捐赠的衣物或善款送到本报。我们会将热心市民捐来的羽绒服、保暖内衣、棉被等实物登记分类，依次送到贫困家庭居民手中。市民捐的钱款也买成过冬用品，和爱心市民一起送给困难家庭。

送暖热线：6982110

本报地址：泰安市长城路时代明珠商务大厦12楼。

